
Η Ευρωπαϊκή ηµέρα για το 112 γιορτάζεται σε όλη την Ευρώπη 

Η 11η Φεβρουαρίου 2010 σηµατοδοτεί τον δεύτερο επίσηµο εορτασµό της ευρωπαϊκής 

ηµέρας για το 112. Ο αριθµός έκτακτης ανάγκης 112 είναι κοινός και για στις 27 χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και χρησιµοποιείται για να έρθει κάποιος σε επαφή µε τις υπηρεσίες 

έκτακτης ανάγκης δωρεάν.   

                   

Ενώ  οι δηµοσκοπικές έρευνες έχουν δείξει ότι 

περισσότεροι από 9 από τους 10 Ευρωπαίους είναι 

θετικά διατεθειµένοι  για τη δηµιουργία και την 

ύπαρξη αυτού του αριθµού που σώζει ζωές, µέχρι 

και σήµερα  3 στους 4 Ευρωπαίους είναι 

απληροφόρητοι για αυτά τα τρία ψηφία  που θα 

µπορούσαν να σώσουν  τις ζωές τους όταν 

υπάρχει ανάγκη πρόσβασης στις υπηρεσίες 

Ασθενοφόρων,  Αστυνοµίας ή Πυρόσβεσης. 

Εποµένως, για να προωθήσουν τη γνώση και την 

καλή χρήση του 112 οργανώνονται σήµερα σε 

διάφορες ευρωπαϊκές πόλεις από την Πορτογαλία 

µέχρι τη Φινλανδία και από το Βέλγιο µέχρι την 

Βουλγαρία διάφορες εκδηλώσεις.  

«Είµαστε υπερήφανοι ότι ηγέτες των ευρωπαϊκών υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης δίνουν 

τόση έµφαση στο να κοινοποιήσουν το 112 κατά τη διάρκεια αυτής της δεύτερης 

ευρωπαϊκής ηµέρας για το 112;  αξίζουν την πλήρη αναγνώρισή µας», σχολίασε ο κος 

Olivier Paul-Morandini, ιδρυτής του  Ιδρύµατος για το 112, ένα ίδρυµα µε έδρα τις 

Βρυξέλλες  που είναι αφιερωµένο στην προώθηση του ευρωπαϊκού αριθµού έκτακτης 

ανάγκης. «Το 112 είναι το βασικό στοιχείο στην ασφάλεια των πολιτών: ο κάθε Ευρωπαίος 

πρέπει να ξέρει αυτόν τον αριθµό και πώς να τον χρησιµοποιήσει  προκειµένου να 

διευκολυνθούν οι υπηρεσίες επεµβάσεις και έκτακτης ανάγκης»  πρόσθεσε ο κος Mike 

Amarosa, Πρόεδρος του Ιδρύµατος για το 112.  

«Παρακαλώ  θυµηθείτε να διδάξετε το 112 στα παιδιά σας:  112 είναι 1 στόµα, 1 µύτη και 2 

µάτια! », ολοκλήρωσε.   

Σχετικά µε το Ίδρυµα για το 112  

Το Ίδρυµα για το 112 δηµιουργήθηκε για να προωθήσει τη γνώση και την κατάλληλη χρήση 

του Ευρωπαϊκού αριθµού έκτακτης ανάγκης  112. Ο κύριος στόχος του είναι να προτείνει 

της εκστρατείες  πληροφόρησης  και τα υλικά σε όλους τους πολίτες και τις οργανώσεις που 

είναι πρόθυµοι  να ενηµερώσουν και να εκπαιδεύσουν για το 112. Το Ίδρυµα συνεργάζεται 

στενά µε το µεγαλύτερο δίκτυο στην Ευρωπαϊκή Ένωση των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης 

(το δίκτυο προσωπικού υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης 112).   

 

Πληροφορίες στο διαδίκτυο:  www.112foundation.eu  και www.112day.eu     

Για περισσότερες πληροφορίες:   

Jérôme PARIS , +32 (0) 475 714 881, jp@112foundation.eu   

Olivier PAUL-MORANDINI, +39 (0)328 451 84 58, opm@eena.org  
 


